
Отчет за дейността на  

НЧ ,,Поука-1907г.” с.Горица 

за 

2020г. 
 

 
НЧ ,,Поука-1907г.” е културна организация,чиято цел е насочена 

към запазване и съхраняване на местния фолклор,традиции и 

информационни дейности на населението. 
 В сградата на читалището се намира библиотека,в която има 

3 бр.компюрти по програма ,,Глобални библиотеки” ,10 

бр.лаптопи  по проект на общ.Поморие в полза на населението. 
 Библиотеката разполага с книжен фонд 13 874 тома 

литература,от които 13 517 тома са книги и 357 бр. грамофонни 

плочи,дискове и касети. 
През годината са записани 112 бр. читатели в Библиотеката на 

различни възрасти.Общо посещенията в библиотеката са  1996 

бр. 
Децата са най активните читатели на библиотеката особедно 

през летния сезон.Читалнята се ползва от ученици на място 

четящи нужната им литература по списъците от учебната 
програма,също така ползват  компютрите и лаптопите за 

подготовка  на домашните. 

Всеки ден се води писмено отчитане на посещенията в 
библиотеката. 

В библиотеката бяха направени витрини за определени чествания 

и бележити дати. 
 Читалището продължава да работи с децата от ЦДГ ,,Детски 

свят” , ОУ ,,Христо Ботев”  и пенсионерски клуб ,,Драгни 

Грозев” с.Горица 
През годината бяха проведени следните мероприятия: 

 21 януари – Ден на родилната помощ 
 1 март – украсено беше дърво за Баба Марта 

 8 март – Международен ден на жената 

 24 декември – Бъдни вечер и Коледа беше проведено 
въпреки пандемията от по-големите коледари ,които пяха  и 

наричаха за здраве и берекет в по-малък брой къщи и на открито 



 През 2020г. фолклорната група беше започнала репетиции 

за разучаване на нови песни с цел да участва в различни събори и 
надпявания но поради усложняващата се обстановка всичко беше 

прекратено.Читалището също беше затворено от 12 март до 12 

май по заповед на министъра на здравеопазването.След като ни 
отвориха от 12 май читалището придостави всички лаптопи и 

компютри,които бяха налични на учениците,които тогава бяха на 
онлайн обучение.Те идваха тук да се обучават при спазване на 

противоепидемичните мерки-тоест читалището беше полезно в 

тази тежка обстановка особедно за тези деца,които нямаха 
компютърна техника у дома в полза на тяхното обучение. 

 През 2020г. дофинансираща субсидия нямахме от 

общ.Поморие както знаете парите бяха пренасочени за 
болници,отделения и за предпазни средства. 

В сегашни дни въпреки ,че пандемията спря събиранията на 

фолклорната група читалището продължава да развива своята 
дейност,като сме се фокусирали върху работата с местните 

хора.Приоритет ни е обгрижването и задоволяването на 

интересите и потребностите на жителите и гостите на 
с.Горица.Днес читалището не е само един културен паметник в 

центъра на селото.Тук хората идват,не само да си вземат книга,а 

и да споделят своите радости и тъги,да попълним заедно 
формулярите за социални,да ги изпратим по имейл или просто да 

си поговорят с някой. 

За срещите с децата –това са най-вълнуващите емоции.С тях 
четем книжки,рисуваме,оцветяваме,изрязваме и истински се 

забавляваме.Всички тези моменти с възрасните и децата са много 

ценни!От тях се научих на много неща и никога да не се 
предавам пред трудностите.Защото всички ние,които работим в 

читалищата,носим частица от вас в сърцето си и най-голямото ни 

щастие е,когато видим усмивката на лицето ви!Защото нашата 
мисия е да правим хората щастливи! 

 

 
 

 

 
 



План-програма за 2021г. 

на НЧ,,Поука-1907г. с.Горица 
за Културно-масовата работа 

 

Организиране и провеждане на културни мероприятия 
 -21 януари-Бабин ден 

 -14 февруари-Трифон зарезан 
 -1 март.Ден на самодееца и Баба Марта 

 -3 март-Освобождението на България 

 -8 март-Международен ден на жената 
 -24 май-Ден на славянската писменност 

 -1юни-Ден на детето 

 -8 ноември-Празник на селото 
 -24 декември-Бъдни вечер и коледуване 

 -Коледни и новогодишни тържества 


